

# 全民健身月 一起“动”起来

## 管城回族区开展2021年全民健身月暨“千村百镇”系列活动

本报讯 近日,管城回族区2021年全民健身月暨“千村百镇”系列活动集中展演在商代都城城垣遗址公园和商代王城遗址公园玄鸟广场举行,活动主题为“发展体育运动 庆祝建党百年”。活动由管城回族区文化旅游体育局主办,各街道承办。

活动包含广场舞、健步走、空竹、舞龙舞狮、武术等项目,共有35支代表队参加,旨在展示和宣传健身成果,培养科学健身习惯,提高健身意识,形成崇尚健身、追求健康文明的生活方式。现场热闹非凡,运动员们以饱满的激情、昂扬的状态投入其中,参加活动的每个人在愉快的健身运动中不仅身心得到了充分的放松,而且彼此间加强了沟通,加深了感情,增进了友谊,

更展示了管城人民健康、时尚、文明的精神风貌。

据了解,管城回族区在统筹做好新冠肺炎疫情防控的前提下,通过多种形式,在全区范围内开展健身展示、交流、比赛、培训、健身指导及体育志愿服务等活动,在全区掀起了全民健身热潮。

区文化旅游体育局局长马勇表示,希望通过展演活动,发挥群众的示范作用,带动更多人了解和参与到全民健身中来。也希望通过展演活动,发现和培育一批扎根基层、综合素质较高的体育活动队伍,为全区营造积极向上、健康文明的良好体育活动氛围,进一步丰富和满足辖区群众日益增长的美好生活需求。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅 文/图



## 普及安全知识 筑牢安全防线



本报讯 “从我做起,遵章守纪,关爱生命,乐于奉献……”6月16日上午,辖区60名青年安全生产志愿者聚集在管城区商城遗址公园庄严宣誓,由此拉开了管城回族区“落实安全责任 推动安全发展”为主题的安全生产月咨询日活动的序幕。

活动中,区应急管理局、消防应急救援大队、卫健委、市场监管局、城乡建设和交通运输局等60多家单位和部分企业代表设立咨询台及宣传展板向过往群众讲解安全知识,引得广大市民纷纷驻足观看并咨询,接受一次生动的安全知识教育。现场还举办了

“落实安全责任 推动安全发展”万人签名活动、安全警示教育展示、消防器材展示与体验、安全谜语有奖竞猜等活动,营造了浓厚的安全文化氛围,把管城回族区“安全生产月”活动进一步推向高潮。

此次宣传活动对提高全民安全生产文化素质、普及安全知识、强化安全意识、提升自救逃生技能、倡导安全生产方式等起到了积极的推动作用,有效促进了管城回族区安全生产形势持续稳定向好。

记者 柴琳琳  
通讯员 刘博闻 文/图

## 重拳出击 确保辖区安全生产形势稳定

本报讯 近日,十八里河街道召开安全生产暨消防安全工作部署会,街道相关班子成员及各村(社区)支部书记参加会议。

会议传达了上级安全生产及消防安全工作会议精神,深入分析了抓好安全生产各项工作面临的形势和任务,并对街道抓好近期及下一步相关安全生产工作进行了安排部署。

会上,街道党工委书记王志锋要求,要切实提高政治站位,时刻保持头脑清醒,以更高标准、更严要求、更实举措抓细抓实安全生产和消防安全各项工作,全力确保辖区安全生产形势稳定。着力隐患排查,发挥辖区网格员主力军作用,坚持用脚步丈量每一

寸土地,做到排查无盲区、无死角,加强部门的工作协作,形成安全生产齐抓共管的良好格局;相关职能部门要重拳出击,加大对“六小”门店、建筑工地、背街小巷、电动车停放等管控力度,时刻把安全生产扛肩上、放心上、抓手上;综合采取各种宣传渠道,全方位、多角度、深层次做好安全宣传工作,不断提升群众安全意识,营造浓厚宣传氛围;要强化责任督导,相关职能部门要用好督导指挥棒,硬起手腕,铁面督查,加大督办考核力度,提升精细化管理水平,竭力为庆祝建党100周年营造安全和谐环境。

记者 柴琳琳  
通讯员 周双双



## 开展防网络诈骗知识宣传 守护群众“钱袋子”

本报讯 为增强辖区群众防诈骗知识,提高安全防范意识,近日,南关街街道新天地社区联合社区民警开展防电信网络诈骗宣传活动。

活动现场,社区民警原桂林向居民介绍了电信网络诈骗的定义,并从电信网络诈骗的常用手段、特点、居民如何预防等方面展开讲解。电信网络诈骗层出不穷、欺骗方式多种多样,活动中,民警提醒居民要保护好个人隐私,不点、不贪、不听、不信、不转账,如意识到被骗或不能辨别信息真伪时,要

及时拨打报警电话,谨防上当受骗。“大数据监测平台能检测到您是否点击过疑似诈骗的网络链接,警务人员会立即与您联系并提醒注意个人财产安全。”原桂林说。

此次宣传活动不仅增强了居民的电信网络安全知识、提高了居民的电信网络安全防范意识,也使居民深刻认识到了电信网络诈骗犯罪的严重性和危害性,为创建和谐社区、营造安全网络环境提供了有力保障。

记者 柴琳琳 通讯员 张磊

## 区红十字会应急救护志愿者培训班开班



本报讯 为深入普及红十字应急救护知识,提升群众自救互救能力,6月19日上午,管城回族区红十字会2021年第二期“博爱家园——红十字应急救护志愿者培训班”开班。

此次培训,区红十字会邀请郑州市应急救护培训中心专家穆强讲授救护新概念、创伤四项技术、现场心肺复苏、常见急症、突发事件应对等急救知识和技能,培训中穿插多媒体教学、案例分析、实践操作、互动演练,使在场学员能够真正掌握知识要点和实操关键,力求让大家看得懂、学得会、用得上。

培训结束后,依托“文明使者”志愿服务站,红十字社区救护站结合社区“道德讲堂”等平台组织应急救护知识讲座,为社区群众提供专业化、精细化的服务。

此次活动,是管城回族区红十字会开展党史学习教育“我为群众办实事”实践活动之一。下一步,红十字会将积极践行初心使命,以党史学习教育为指引,以“办实事”为载体,以“送爱心”为桥梁,多为群众办实事。

记者 柴琳琳  
通讯员 黄帅 文/图